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Agotados

Libros agotados o de difícil obtención.
Nos quedan pocos ejemplares, aproveche la oportunidad

Out-of-print or hard to find books.
Last copies, don�t miss this opportunity

AA.VV.: Actas de las I Jornadas sobre
minería y tecnología en la edad media
peninsular. León, 26-29 de septiembre
de 1995
1996 – 725 pp.  € 30,05

Amaro Lasheras, J.: Los últimos años del
paludismo en Marruecos
1955 – 111 pp., fig.  € 26,00

Amselek, P.: Science et déterminisme,
éthique et liberté. Essai sur une fausse
antinomie
1988 – 164 pp.  € 60,00

Argoud, G. / J.-Y. Guillaumin, eds.:
Sciences exactes et sciences appliquées
à Alexandrie (IIIe siècle av. J.-C.-Ier

siècle ap. J.C.). Actes du colloque
international de Saint Etienne (6-8 juin
1996)
1998 – 434 pp., fig.  € 58,00

Arquímedes: El método relativo a los
teoremas mecánicos. La vía heurística
de los descubrimientos matemáticos de

G. Arbellot

Autour
des

routes de poste
Les premières cartes routières

de France, XVIIe-XIXe siècle

1992 – 181 pp., fig., map., tabl.  € 145,00

Arquímedes. Introducción, traducción,
notas y apéndices a cargo de P. M.
González Urbaneja y J. Vaque Jordi. y J.
L. Heiberg: Archimedis opera omnia cum
commentariis Eutocii, 2 vols.
1993 – 290 pp., fig.  € 21,94

Barcia Goyanes, J. J.: La expresión
histórica del concepto de forma en
biología. Lección inaugural del curso
1962-63
1962 – 51 pp.  € 22,00

Bartolucci, J.: La modernización de la
ciencia en México. El caso de los
astrónomos
2000 – 324 pp.  € 44,00

Beaujouan, G.: Manuscrits scientifiques
médiévaux de l�Université de
Salamanque et de ses colegios mayores
1962 – viii + 232 pp.  € 48,00

Bell, E. T.: The Last Problem.
Introduction and Notes by U. Dudley
[1961, Facsimil]
1990 – v + 326 pp.  € 29,00
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Bellodi, G. / E. Rovida, eds.: La fisica a
Pavia nelle opere di Giuseppe Belli. Atti
del convegno
1994 – 143 pp., fig.  € 36,00

Bertholet, E.: La philosophie des
sciences de F. Gonseth
1968 – 328 pp.  € 22,00

Bianchi, M. L.: Signatura rerum. Segni,
magia e conoscenza da Paracelso a
Leibniz
1987 – 199 pp.  € 80,00

Bossong, G.: Probleme der Übersetzung
wissenschaftlicher Werke aus dem
Arabischen in das Altspanische zur Zeit
Alfons des Weisen
1979 – x + 208 pp.  € 82,00

Brown, L. M. / M. Dresden / L.
Hoddeson, eds.: Pions to Quarks:
Particle Physics in the 1950s. Based on a
Fermilab Symposium
1989 – xxxii + 734 pp.  € 170,00

Bujosa Homar, F.: La afasia y la
polarización ideológica en torno al
sistema nervioso central en la primera
mitad del siglo XIX
1983 – 299 pp., gráf., tabl.  € 26,00

Camps i Clemente, M. / M. Camps i
Surroca: Aspectes sanitaris de l�Arxiu de
Sant Joan de Lleida. Segle XVII
1983 – 424 pp.  € 34,00

A. Bar Hiia

LLIBRE
DE

GEOMETRIA
Hibbur hameixiha uehatixboret

Segons el text editat i prologat
pel dr. M. Buttmann. Versió de l’hebreu

per J. Millás Vallicrosa

1931 – xxix + 153 pp.     € 60,00

D. Campillo

Paleopatología
del craneo

en Cataluña, Valencia y Baleares

1978 – 630 pp., fig., fot., despl.   € 68,00
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Carracido, J. R.: Estudios histórico-
críticos de la ciencia española (1917,
facsímil). Presentación de A. Moreno
González y J. Josa Llorca
1988 – lxiii + 424 pp.  € 19,00

Carrillo, J. L. / R. Gago: Memoría sobre
una nueva metódica clasificación de los
fluidos elásticos permanentes y
gaseosos de Juan Manuel de Arejula
(1755-1830). Introducción, transcripción
y notas
1980 – 47 pp.  € 24,00

Castellet, M., ed.: El desenvolupament
de les matemàtiques al segle XIX
1984 – 228 pp.  € 38,00

Cid, F. / N. Gorina / J. Sánchez
Aldeguer: L�hospital de l�Esperit Sant. Un
exemple de l�evolució assistencial a
Catalunya
1993 – 256 pp., fig.  € 24,00

Coin Cuenca, L. A.: La carabela Niña de
Cádiz y el primer viaje de Colón
1993 – 427 pp., fig., map.  € 38,00

AA.VV.: Coloquio sobre historia de la
ciencia hispano-américana celebrado del
19 al 23 de abril de 1976
1977 – 235 pp.  € 55,00
Índice

Córdoba de la Llave, R.: La industria

medieval de Córdoba
1990 – 416 pp., 50 fig.  € 44,00

Córdoba de la Llave, R., ed.: Mil años de
trabajo del cuero. Actas del II
Simposium de historia de las técnicas.
Córdoba, 6-8 de mayo de 1999
2003 – 566 pp., fig.  € 48,00

Cuomo di Caprio, N. / C. Simoni, eds.:
Dal basso fuoco all�altoforno. Atti del 1º
simposio valle Camonica 1988 La
siderurgia nell�antichità
1991 – 415 pp., fig.  € 56,00

Dagognet, F.: Le catalogue de la vie.
Étude méthodologique sur la taxinomie
1970 – 189 pp.  € 44,00

D’Elia, A.: Christiaan Huygens, una
biografia intellettuale
1985 – 364 pp., 85 fig.  € 45,30

Dow, D. A., ed.: The Influence of
Scottish Medicine. An Historical
Assessment of its International Impact
1988 – xiv + 209 pp.  € 34,00

Duchesneau, F.: Leibniz et la méthode
de la science
1993 – vi + 413 pp.  € 84,00

Feijóo, Benito J.: Textos sobre
cuestiones de medicina 1726-1760
1999 – 360 pp., lám.  € 24,00

J. Eisenstaedt / A. J. Kox, eds.

Studies in the History
of General Relativity

Proceedings of the Second International
Conference on the History of General

Relativity, Luminy, France, 1988

1992 – xii + 468 pp.  € 110,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/17/173203.pdf
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Fernández Pérez, J. / I. González
Tascón, eds.: A propósito de la
Agricultura de jardines de Gregorio de
los Ríos
1991 – 349 pp., facsím., fot., plan.  € 65,00

Feuer, L. S.: Einstein and the
Generations of Science
19892 – xlviii + 374 pp., 10 lám.  € 24,00

Figurovskii, N. A. / Y. I. Solov’ev:
Aleksandr Porfir�evich Borodin. A
Chemist�s Biography
1988 – xiv + 171 pp., 14 fig.  € 95,00

Fritscher, B.: Vulkanismusstreit und
Geochemie. Die Bedeutung der Chemie
und des Experiments in der
Vulkanismus-Neptunismus-Kontroverse
1989 – viii + 346 pp.  € 60,50

Gispert, H.: La France mathématique: La
Société mathématique de France (1872-
1914). Suivi de cinq études par R.
Bkouche, C. Gilain, C. Houzel, J.-P.
Kahane, M. Zerner
1991 – 423 pp., tabl.  € 48,00

Goblot, H.: Les qanats: Une technique
d�acquisition de l�eau
1979 – 236 pp., fig.  € 25,00

Grote, A.: Anzahl, Zahl und Menge. Die
phänomenologischen Grundlagen der
Arithmetik
1983 – vii + 143 pp.  € 49,00

Guntau, M., ed.: Geschichte der
Wissenschaften in Lateinamerika
1992 – 256 pp.  € 48,00

Habrich, C. & al., eds.: Medizinische
Diagnostik in Geschichte und Gegenwart.
Festschrift Heinz Görke
1978 – 656 pp.,  fig.  € 86,00

Heim, R. y otros: Les concepts de
Claude Bernard sur le milieu intérieur
1967 – 423 pp., fig.  € 46,00

Hermosilla Molina, A.: Cien años de
medicina sevillana. La Regia sociedad de
medicina y demás ciencias de Sevilla en
el siglo XVIII
1970 – xl + 773 pp. + 49 lám.  € 55,00

Hernando, A.: La imagen de un país.
Juan Bautista Labaña y su mapa de
Aragón (1610-1620)
1996 – 158 pp., fig.  € 18,00

Hoffmann, R. / V. Torrence: Chemistry
Imagined. Reflections on Science
1993 – 168 pp., lám.  € 31,00

Hosler, D.: The Sounds and Colors of
Power. The Sacred Metallurgical
Technology of Ancient West Mexico
1994 – x + 310 pp., tabl., fot.  € 160,00

Iskandar, A. Z.: A Catalogue of Arabic
Manuscripts on Medicine and Science in
the Wellcome Historical Medical Library
1967 – xvi + 256 pp., 35 lám.  € 65,00

I. González Tascón
P. Navascués Palacio, eds.

ARS MECHANICAE
Ingeniería medieval en España

2008 – 299 pp., lám.col.     € 75,00
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Jaager, J. J. de: Origins of Psychometry:
Johan Jacob de Jaager, Student of F. C.
Donders, on Reaction Time and Mental
Processes. Translated and Edited by J.
Broizek and M. S. Sibinga (1865). With a
Complete Facsimile of the Original Dutch
Text.
1970 – 140 pp., tabl., 2 lám.  € 85,00

Jahr, G. H. G.: Die venerischen
Krankheiten. Ihre pathologische Natur,
richtige Erkenntniss und homöopathische
Behandlung nach fremden und eigenen
Beobachtungen und Erfahrungen
bearbeitet und mit kritischen
Bemerkungen begleitet [1867, Reprint
1984]
1984 – xlii + 450 pp.  € 60,00

Jovanovic, B.: Nikola Tesla. One
Hundred Years of Remote Control.
Exhibition «Nikola Tesla-One Hundred
Years of Remote Control», December 8-
31, 1998, Yugoslov Gallery, Belgrade
1998 – 132 pp., fig.  € 58,00
Bilingüe serbio-inglés

Keeney, E. B.: The Botanizers. Amateur
Scientists in Nineteenth-Century America
1992 – 218 pp., 12 fig., 7 tabl.  € 36,00

Kleinert, A.: Anton Lampa 1868-1938.
Eine Biographie und eine Bibliographie
seiner Veröffentlichungen
1985 – 48 pp.  € 19,00

Küppers, G. / P. Weingart / N. Ulitzka:
Die Nobelpreise in Physik und Chemie
1901-1929. Materialien zum
Nominierungsprozess
1982 – iv + 186 pp.  € 38,00

Laguna Sanz, E.: El ganado español, un
descubrimiento para América
1991 – 237 pp., fot., fig.  € 49,28

Moreira, Gaspar: Le Livro de marinharia
de Gaspar Moreira (Bibliothèque
Nationale de Paris, Cod. Port. Nº 58).
Introduction et notes L. Bourdon et L. de
Albuquerque
1977 – 238 pp.  € 55,00

Limmer, L. / G. K. Krieglstein:
Augenheilkunde im Rom der frühen
Kaiserzeit. A. C. Celsus, De medicina
libri octo
1992 – x + 171 pp., 30 fig.  € 27,00

Lock, S. / L. Reynolds / E. M. Tansey,
eds.: Ashes to Ashes: The History of
Smoking and Health
1998 – viii + 244 pp.  € 44,00

Luna Alcoba, M.: La ley de continuidad
en G. W. Leibniz
1996 – 252 pp.  € 28,00

Malcolm, E. / G. Jones, eds.: Medicine,
Disease and the State in Ireland, 1650-
1940
1999 – x + 278 pp., fig.  € 98,00

AA.VV.

LÉONARD
DE VINCI

et l’expérience scientifique
au seizième siècle

Colloques internationaux du C.N.R.S.,
Paris, 4-7 juillet 1952

1953 – viii + 274 pp., fig.     € 45,00
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Marschner, J.: Paul K. Feyerabends Kritik
an der empiristischen
Wissenschaftstheorie
1984 – vii + 151 pp.  € 52,00

Martín Ferrero, P., ed.: Actas del
Simposium CCL aniversario nacimiento
de Joseph Celestino Mutis
1986 – 457 pp., fig., cuadr.  € 19,50

Michel, J., ed.: La nécessité de Claude
Bernard. Actes du colloque de Saint-
Julien-en-Beaujolais des 8, 9 et 10
décembre 1989.
1991 – xi + 317 pp., fig.  € 38,55

Millard, A. J.: A Technological Lag.
Diffusion of Electrical Technology in
England, 1879-1914
1987 – v + 253 pp.  € 60,00

Mingote Calderón, J. L.: Tecnología
agrícola medieval en España. Una
relación entre la etnología y la
arqueología a través de los aperos
agrícolas
1996 – 204 pp., 55 fig., 35 fot.  € 26,00

Monti, S.: Il tabacco fa male? Medicina,
ideologia, letterature nella polemica
sulla diffusione di un prodotto del Nuovo
Mondo
1987 – 132 pp.  € 37,00

Murken, A. H.: Das Bild des deutschen
Krankenhauses im 19. Jahrhundert
1978 – 235 pp., 68 fig.  € 19,00

Needham, J., ed.: The Chemistry of Life.
Eight Lectures on the History of
Biochemistry
1970 – 244 pp., 14 fig., 2 tabl.  € 52,00

Nordon, M.: Histoire de l�hydraulique, 1:
L�eau conquise. Les origines et le monde
antique
1991 – 193 pp., fig., 45 fot.  € 78,00

Obregón Torres, D.: Sociedades
científicas en Colombia. La invención de
una tradición 1859-1936
1992 – 341 pp.  € 60,00

Olagüe de Ros, G. y otros: Catálogo de
la Biblioteca histórica del hospital San
Juan de Dios de Granada
1990 – 230 pp.  € 18,00

Osterbrock, D. E.: James E. Keeler:
Pioneer American Astrophysicist, and the
Early Development of American
Astrophysics
1984 – 424 pp., 21 fig.  € 80,00

Palladius: Obra de agricultura traducida
y comentada en 1385 por Ferrer Sayol.
Edición de T. M. Capuano
1990 – xxviii + 280 pp.  € 56,00

Pauly, D.: Darwin�s Fishes. An
Encyclopedia of Ichthyology, Ecology,
and Evolution
2004 – xxv + 340 pp., 34 fig.  € 97,00

Perex Agorreta, M. J., ed.: Termalismo
antiguo. I Congreso peninsular, actas.
Arnedillo (La Rioja), 3-5 octubre 1996
1997 – 579 pp., fig., fot.  € 68,00

Pieri, D.: Lo zingaro maledetto. Colera e
società nella Romagna dell�ottocento
1985 – 247 pp.  € 38,00

Principe, S.: Le conoscenze anatomiche
degli antichi ebrei. Il lessico anatomico e
l�immagine dell�uomo nella Misnah
1993 – x + 111 pp.  € 60,00

Ramos Calvo, P. M.: El cólera en Álava
1986 – 150 pp.  € 21,00

Reichardt, H.: Gauss und die Anfänge
der nicht-euklidischen Geometrie. Mit
Originalarbeiten von J. Bolyai, N. I.
Lobatschewski und F. Klein
1985 – 248 pp.  € 49,00

Resnikoff, H. L. / R. O. Wells:
Mathematics in Civilization
1984 – viii + 408 pp., fig.  € 18,00

Robles, J. R.: Las ideas matemáticas de
George Berkeley, obispo de Cloyne
1993 – 410 pp.  € 36,00

Romano, A.: La contre-réforme
mathématique. Constitution et diffusion
d�une culture mathématique jésuite à la
Renaissance (1540-1640)
1999 – xii + 691 pp., 22 fig.  € 81,00



8PÓRTICO · Historia de la Ciencia 8 · Agotados

Russo, F.: Introduction à l�histoire des
techniques
1986 – 533 pp.  € 44,00

Samso, J.: Islamic Astronomy and
Medieval Spain
1994 – xiv + 335 pp., gráf.  € 198,00

Sánchez Pérez, J. A.: La aritmética en
Roma, en India y en Arabia
1949 – 263 pp.  € 32,00

Sánchez Ron, J. M. / T. F. Glick: La
España posible de la segunda república.
La oferta a Einstein de una cátedra
extraordinaria en la Universidad Central
1983 – 94 pp.  € 19,00

Selin, H., ed.: Astronomy across
Cultures. The History of Non-Western
Astronomy
2000 – xxiii + 665 pp., fig.  € 390,00

Shirley, R. W.: Maps in the Atlases of the
British Library. A Descriptive Catalogue
c. 850-1800, 2 vols. + CD-ROM

2003 – 1.984 pp., 1 CD-ROM     € 345,00

AA.VV.: Simposio internacional y Primer
congreso mundial sobre preservación y
conservación de colecciones de historia
natural, Madrid, 10-15 de mayo de 1992,
3 vols.
1993 – 1.291 pp., fig., tabl.  € 96,00

Six, J.: La découverte du neutron (1920-

1936)
1987 – 174 pp., fig.  € 49,00

Speer, A.: Die entdeckte Natur.
Untersuchungen zu
Begründungsversuchen einer Scientia
Naturalis im 12. Jahrhundert
1995 – xi + 362 pp.  € 149,80

Steno: Geological Papers. Edited by G.
Scherz
1969 – 370 pp.  € 55,00

Suppe, F.: La estructura de las teorías
científicas
1990 – 544 pp., 6 fig.  € 23,97

Terrada, M. L.: La literatura médica
española contemporánea. Estudio
estadístico y sociométrico
1973 – 171 pp., tabl.  € 34,00

Terrón, E.: España, encrucijada de
culturas alimentarias. Su papel en la
difusión de los cultivos americanos
1992 – 495 pp., fig., lám.col.  € 28,85

Tosi, A., ed.: Ulisse Aldrovandi e la
Toscana. Carteggio e testimonianze
documentarie
1989 – 476 pp., 19 lám.  € 68,00

Tylkowa, D.: Medycyna Ludowa w
Kulturze wsi Karpat Polskich. Tradycja i
wspolczaesnosc
1989 – 130 pp., 23 fig.  € 42,00

Valverde, J. L. / J. A. Pérez Romero:
Drogas americanas en fuentes de
escritores franciscanos y dominicos
1984 – 258 pp.  € 22,00

Vargas Melgarejo, L. M. / C. E. Santillán
Hernández: Biblio-hemerografía sobre
antropología médica (1900-1990)
1994 – iv + 405 pp.  € 52,00

Velarde Lombraña, J.: Juan Caramuel,
vida y obra
1989 – 428 pp., 49 lám.  € 15,00

Vilaseca Anguera, S.: Epidèmies a Reus
(s. XIV-XVI). Notes d�arxiu
1976 – 116 pp.  € 29,00

Villuendas, M. V.: La trigonometría
europea en el siglo XI. Estudio de la
obra de Ibn Mucad El Kitab Mayhulat
1979 – xli + 234 pp., fig., despl.  € 41,60

Wayman, P. A.: Dunsink Observatory,
1785-1985. A Bicentennial History
1987 – xiv + 353 pp., fot.  € 58,00

Winkel, H. / K. Herrmann, eds.: The
Development of Agricultural Technology
in The 19th and 20th Centuries / Die
Entwicklung der Agrartechnik im 19. und
20. Jahrhundert
1984 – v + 169 pp.  € 44,00

Wolpert, L.: The Unnatural Nature of
Science
1992 – xiv + 191 pp.  € 21,85
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Woodward, J. / R. Jutte, eds.: Coping
with Sickness. Historical Aspects of
Health Care in a European Perspective
1995 – 224 pp., fig.  € 32,45

Yankelevich, G. / A. Méndez: Ensayos en
interciencia
1989 – 194 pp., fig.  € 34,00

Zonta, M.: Un interprete ebreo della
filosofia di Galeno. Gli scritti filosofici di
Galeno nell�opera di Shem Tob Ibn
Falaquera
1995 – x + 161 pp.  € 26,00

Si este catálogo le resulta interesante y
conoce a quien pueda serle de utilidad,

reenvíelo o pásele el enlace:

http://www.porticolibrerias.es/c/PCIE_08.pdf

http://www.porticolibrerias.es/c/PCIE_08.pdf
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comprador.
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– Returns will not be accepted without
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de actividades relacionadas con la venta de libros. Los
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AUTORIZA usted a PÓRTICO LIBRERÍAS. para que, en cum-
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personal de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 15/1999 de
13 de diciembre.
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